2018年11月

农历戊戌年十月初八



移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

# 全国最大穿山甲案侦破始末

# 刑事拘留犯罪嫌疑人129名,收缴穿山甲216只

记者 刘 波 袁光宇

通讯员 罗亮红 朱合根 杨光磊

"'4.26'专案的成功侦破,充分证明新邵森林公安是 -支敢打大仗、能打胜仗的队伍!"11月12日,在新邵县森 林公安局召开的"4.26"专案总结会上,该局局长唐孝峰的 话语掷地有声。

11月6日,湖南省森林公安局在长沙通报,成功组织侦 破国家林业和草原局森林公安局挂牌督办的"4.26"特大非 法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物及其制品案,刑事拘 留犯罪嫌疑人129名,收缴穿山甲216只、穿山甲鳞片66公 斤、藏羚羊角20只、其他野生动物及其制品一批,扣押赃款 1800多万元。这是截至目前全国森林公安机关抓获涉案人

员最多、查证非法交易的穿山甲数量最大的野生动物案件。

大案的侦破,离不开新邵森林公安民警的艰辛努力。 2017年4月起,在省、市森林公安局的指导下,新邵县森林公 安局精心组织,协同作战,历时数月,成功摧毁这个涉及数省 (自治区),长期从事非法收购、运输、出售穿山甲的庞大网络。

## ●临机受命,勇挑重担办大案

2017年初,湖南省森林公安局刑侦支队民警在工作 中发现,郴州市北湖区经营野生动物的谢某文等人有向 餐馆酒店非法出售穿山甲牟利的嫌疑,当年4月下旬指定 新邵县森林公安局成立专案组展开侦查。

刚接受任务时,新邵县森林公安局感到压力巨大。该 查工作。

局是一个只有25人编制的单位,经费、警力严重不足。谢 某文是郴州市人,侦办此案的主战场在数百公里之外的 地方,难度很大。

面对困难,新邵县森林公安局没有退缩。该局主要领 导表示:"打击各类森林违法犯罪行为,保护生态资源环 境,是每位森林公安民警的神圣职责和光荣使命。上级将 这么重大的案件交给新邵森林公安,就是对我们的信任, 我们应该感到骄傲。"

新邵县森林公安局迅速召开党组会议,统一思想, 坚定全体民警的必胜信心,成立了以局长唐孝峰为组 长,所有副局长为副组长的"4.26"专案组,由副局长罗笑 春、副政委刘琳带领两民警前往郴州市展开专案前期侦 (下转3版)



# 湘音乡韵曲悠长

记者 杨敏华

本报讯 11月13日,2018 年"湘音·乡韵"湖南原生态民族 民间音乐展演--湘中专场在 市文化馆举行。

"湘音·乡韵"音乐展演是湖 南省文化馆近年推出的一项具 有湖湘特色的公共文化服务,展 演已经连续三年,2018年被文 化部全国文化发展中心纳入全 国文化信息资源共享工程。

·首来自怀化麻阳的《长 叹不已。

河摇橹号子》拉开了展演的序 幕,演员们精神抖擞,神采熠 熠,表演情节感人,赢得了现场 观众雷鸣般的掌声。情歌对唱 《花瑶山歌》是隆回花瑶人民生 活中不可或缺的一部分,也是 市级非物质文化遗产,获得现 场观众夸赞。益阳兰溪山歌《绿 鸟几绿肚皮》、常德薅草锣鼓 《郎是包谷梗》薅草锣鼓,根据 武冈山歌改编而成的《栀子花, 朵打朵》等节目让现场观众赞

### 记者 陈 星

本报讯 11月 14日,双清区湘西 南大市场内,工作 人员正在热火朝 天地布展,为迎接 19日的开幕式做 准备。11月19日, 邵阳市首届观赏 石文化节暨 2018 "宝庆杯"观赏石 精品展将在此地 隆重开幕。

观赏石文化 节暨 2018"宝庆 杯"观赏石精品 展由邵阳日报社 主办,邵阳市观 赏石协会、湖南 报达文化传媒有 限公司、邵阳市 田野文化发展有 限公司协办。

随着城市生 活水平的不断改 善,崇尚自然、回 归自然理念的升 华,石头产业蓬 勃兴起,采石藏 石赏石蔚然成 风,营"点石成 金"之业者日益

增多,从而促进了石产业的开发利用, 推动了石文化的进一步发展。

邵阳境内山高林密,溪流纵横,得 天独厚的地质条件蕴育了全国闻名、价 值昂贵的奇石,比如城步、新宁的蜡石, 洞口的墨晶石,隆回的金刚石等。

观赏石文化节招商组组长罗叶介 绍,本次精品观赏石文化节展出时间从 11月19日至11月28日,来自全国各地 观赏石参展商200余家,奇石精品种类 繁多,其中包括各类观赏石、文石、燕子 石、泰山石、淄博文石等,同时展出的还 有珠宝玉器。

# 月十九日至二十八